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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΣΕΡΡΩΝ 

ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
    ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

Θέμα: «Νέα μέτρα Λειτουργίας του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών κατά το Εαρινό 
Εξάμηνο 2021-22». 

Σύμφωνα με την ΚΥΑ (ΦΕΚ 2131/30-04-2022) «Λειτουργία των Ανώτατων Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.) και μέτρα για την αποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 κατά το 
ακαδημαϊκό έτος 2021-2022», για την εκπαιδευτική λειτουργία του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών  ισχύουν τα  εξής: 
1. Προϋποθέσεις συμμετοχής στη δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία για το διδακτικό 
προσωπικό, (Μέλη Δ.Ε.Π.,Ε.ΔΙ.Π., Ε.Ε.Π. και Ε.Τ.Ε.Π.,  το έκτακτο διδακτικό προσωπικό, 
ακαδημαϊκοί υπότροφοι, προσωπικό που ασκεί επικουρικό διδακτικό έργο). 
α) Έχουν ολοκληρώσει προ τουλάχιστον δεκατεσσάρων (14) ημερών τον εμβολιασμό για 
κορωνοϊό COVID- 19, ή   
β) έχουν ολοκληρώσει προ τουλάχιστον δεκατεσσάρων (14) ημερών τον εμβολιασμό για 
κορωνοϊό COVID- 19 με μία (1) δόση εμβολίου λόγω νόσησής τους από κορωνοϊό COVID-19, 
ή 
γ) έχουν νοσήσει από κορωνοϊό COVID-19 και έχει παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο 
των είκοσι (20) ημερών και μικρότερο των εκατόν ογδόντα (180) ημερών από την 
ημερομηνία διάγνωσής τους ως θετικού κρούσματος κατόπιν διεξαγωγής εργαστηριακού 
ελέγχου, ή 
δ) έχουν διαγνωσθεί αρνητικοί είτε σε εργαστηριακό έλεγχο για κορωνοϊό COVID-19 με τη 
μέθοδο PCR που έχει διενεργηθεί με τη λήψη στοματοφαρυγγικού ή ρινοφαρυγγικού 
επιχρίσματος, είτε σε εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού COVID-19 (rapid 
test). 
Ο εργαστηριακός έλεγχος για κορωνοϊό COVID-19 διενεργείται μία (1) φορά εβδομαδιαίως 
έως σαράντα οχτώ (48) ώρες πριν από την Τρίτη ή εντός σαράντα οχτώ (48) ωρών πριν τη 
φυσική παρουσία. Η δαπάνη για τη διενέργεια του εργαστηριακού ελέγχου βαρύνει 
αποκλειστικά το υπόχρεο φυσικό πρόσωπο που συμμετέχει στην εκπαιδευτική διαδικασία. 
Ειδικά για την πρώτη εβδομάδα του μηνός Μαΐου 2022 ο εργαστηριακός έλεγχος για τον 
κορωνοϊό COVID-19 διενεργείται μία (1) φορά εβδομαδιαίως έως σαράντα οχτώ (48) ώρες 
πριν από την Τετάρτη ή εντός σαράντα οχτώ (48) ωρών πριν τη φυσική παρουσία. 
Η παρακολούθηση τήρησης των ως άνω προϋποθέσεων  από κάθε υπόχρεο φυσικό 
πρόσωπο που συμμετέχει στην εκπαιδευτική διαδικασία των Α.Ε.Ι. με φυσική παρουσία 
πραγματοποιείται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «edupass.gov.gr». 
2. Η χρήση προστατευτικής μάσκας (απλής χειρουργικής ή υφασμάτινης με κατάλληλες 
προδιαγραφές) είναι υποχρεωτική, για όλα τα φυσικά πρόσωπα: α) σε όλους τους 
χώρους που διεξάγεται διά ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία των Α.Ε.Ι., β) σε όλους τους 
εσωτερικούς χώρους των Α.Ε.Ι. και τους εσωτερικούς κοινόχρηστους χώρους φοιτητικών 
εστιών, και γ) σε όλους τους εξωτερικούς χώρους των Α.Ε.Ι. που παρατηρείται 
συνωστισμός. 
3. Κάθε κρούσμα (φοιτητής, μέλος ΔΕΠ, μέλος του διοικητικού προσωπικού) 
ανακοινώνεται υποχρεωτικά στον υπεύθυνο διαχείρισης COVID-19  κ. Δημήτριο Κύδρο 
Καθηγητή, Αναπληρωτή Πρόεδρο του Τμήματος. Σε κάθε περίπτωση επιβεβαίωσης του 
κρούσματος πραγματοποιείται άμεσα απολύμανση των χώρων και του εργαστηριακού ή 
λοιπού εξοπλισμού, που ήρθε σε επαφή το κρούσμα, λαμβάνονται όλα τα ενδεδειγμένα 
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μέτρα θέσης υπό περιορισμό/καραντίνα του κρούσματος (σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία και τις οδηγίες του Ε.Ο.Δ.Υ.), προκειμένου να συνεχιστεί απρόσκοπτα η 
εκπαιδευτική διαδικασία της ακαδημαϊκής μονάδας. 
4. Εάν κάποιος φοιτητής εμφανίσει συμπτώματα υποχρεούται να ενημερώσει άμεσα 
τους διδάσκοντες των μαθημάτων, στα οποία συμμετείχε και τον υπεύθυνο διαχείρισης 
COVID-19, προκειμένου να αξιολογηθεί το περιστατικό σύμφωνα με το πρωτόκολλο 
διαχείρισης κρούσματος. 
5. Οι φοιτητές, το τακτικό και έκτακτο διδακτικό προσωπικό, καθώς και το λοιπό 
προσωπικό των Α.Ε.Ι. οφείλουν να τηρούν τα μέτρα ατομικής υγιεινής. Οι φοιτητές, το 
διδακτικό και λοιπό προσωπικό των Α.Ε.Ι. είναι υπεύθυνοι για την πιστή και ορθή 
εφαρμογή των μέτρων και η τήρηση αυτών εναπόκειται αποκλειστικά σε δική τους 
ευθύνη. 
6. Η διενέργεια πρακτικής άσκησης των φοιτητών του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών  
με φυσική παρουσία σε φορείς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα πραγματοποιείται 
σύμφωνα με τα ειδικότερα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας και τους όρους που 
ισχύουν ανά φορέα για τους λοιπούς εργαζομένους. 
7. Τηρούνται όλα τα αναγκαία μέτρα Υγιεινής και Καθαριότητας/Απολύμανσης σε όλους 
τους εκπαιδευτικούς χώρους των ΑΕΙ, η διασφάλιση επαρκούς αερισμού, ο συνεχής 
καθαρισμός και η εφαρμογή απολυμαντικών σε επιφάνειες και εργαστηριακό εξοπλισμό. 
 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
Γεώργιος Ν. Μαγούλιος 

Καθηγητής 


